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663 c. 

У матеріалах конференції знайшли відображення економічні та 

соціальні аспекти розвитку України на початку ХХІ століття. Були 
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приділялась прикладному характеру досліджень та їх впливу на поліпшення 

економічної ситуації в країні. 
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ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ІНДУСТРІЇ 4.0 В УМОВАХ ЦИФРОВОЇ ЕКОНОМІКИ1 

 
Внукова Н.М., д.е.н., професор, 

Харківський національний економічний університет, НДІ правового 

забезпечення інноваційного розвитку НАПрНУ, м. Харків 

 

Постановка проблеми. Індустрія 4.0 і інноваційний розвиток 

господарські діяльності у цій сфері є пріоритетним напрямом змін у цифровій 

економіці ЄС [1]. Автором досліджувались питання євроінтеграційного 

впливу інноваційного розвитку Індустрії 4.0 на безпеку суб’єктів 

господарювання та інші питання становлення і розвитку Індустрії 4.0 [2]. 

Використання пошукового ресурсу в Google дозволяє відстежувати тренди 

інноваційних процесів, що відбуваються. 

Мета – встановити експрес методом рівень зацікавленості 

користувачів Google темами цифровізації та Індустрії 4.0 в окремих країнах 

ЄС порівняно  з Україною протягом року на різні дати. 

Виклад основної частини дослідження. Науковці стверджують, що 

враховуючи різний рівень цифровізації економіки в кожній країні та 

секторах господарювання, він буде суттєво диференційованим, між тим збір 

даних про рівень цієї відмінності може сприяти запровадженню 

інноваційних стратегій та програм для певних галузей або груп компаній [3]. 

Дослідниками ЄС був виміряний стан цифровізації в контексті Індустрії 4.0 

з використанням обраних показників-детермінант (10), що характеризувало   

основні цифрові технології та інфраструктуру, пов’язану з їх впровадженням 

на досліджуваних суб’єктах господарювання [3]. 

Автором виконано порівняльне дослідження з використанням 

пошукового сервісу Google Trends [4], який надає статистику саме попиту 

на ту чи іншу тему в країнах світу у різні часові періоди. Особливістю цього 

інструменту є визначення кількісних та якісних параметрів запиту до 

загальної суми запитів у Google, що уможливлює дослідникам визначення 

трендів процесів, що вивчаються. У даному дослідженні автором здійснено 

порівняльний пошуковий запит тем цифровізації та Індустрії 

4.0 у окремих країнах ЄС англійською мовою за   рік (на 15 січня 2023 року 

та на 30 вересня 2023 року). Результати представлені у табл.1. 

Як видно з табл.1, рівень зацікавленості означеними темами за 

досліджуваний період зріс (крім Німеччини, що потребує додаткового 

аналізу), між тим, зацікавленість темою цифровізації у всіх країнах 

порівняння, зокрема і у часі, є нижчою щодо теми Індустрії 4.0, що свідчить 

про певні диспропорції, тому що цифровізація є первинною 
 
 

1 Доповідь зроблено за результатами дослідження фундаментальної теми «Правове регулювання 
господарської діяльності в умовах розбудови економіки Індустрії 4.0» № 0120u104783, 2023 р. 
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складовою Індустрії 4.0. Лідером щодо останньої залишається Німеччина. 

Щодо України, інтерес саме до цифровізації за цей короткий проміжок часу 

збільшився більше, ніж удвічі, що є позитивним. 

Таблиця 1. Порівняльний аналіз рівня зацікавленості темами 

Індустрії 4.0 і цифровізації в країнах ЄС 

 

Країна Рівень зацікавленості у балах Google Trends 

на 15 січня 2023 року на 30 вересня 2023 року 

Індустрія 4.0 Цифровізація Індустрія 4.0 Цифровізація 

Україна 8 7 10 16 

Польща 24 6 26 9 

Німеччина 78 38 50 33 

Іспанія 17 11 26 16 

Італія 28 4 42 10 

Джерело: Розроблено автором з урахуванням [1] 

 

Висновки. Позитивним є спорідненість висхідних трендів на 

збільшення рівня зацікавленості темами Індустрії 4.0 і цифровізації в 

Україні і обраних країнах ЄС. Суттєве зростання зацікавленості щодо 

цифровізації за останній рік в Україні має позитивно вплинути на 

інноваційний розвиток господарської діяльності Індустрії 4.0. Як на 

європейському , так і національному рівні необхідно підтримувати розвиток 

освіти і впровадження технологічних інновацій для їх використання у 

господарській діяльності. 
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